
TESTUL 4 
 

 

Subiectul I ( 4 p ) 

Cu cât este mai mare jumatatea lui a  decât dublul lui b , dacă: 

 

 

30 88:4 9 2 :7

40 56:7 72:9 3 168:3 :8

a

b

    
 

     
 

 

 

Subiectul al II-lea( 4 p) 

         Într-o sală de spectacole numărul fetelor este triplul 
numărului băieților. Venind 2 fete și plecând 4 băieți, numărul 
fetelor este acum de 5 ori mai mare decât numărul băieților. Câte 
fete și câți băieți erau în sală la început? 

Subiectul al III-lea (1 p ) 

Scufița Roșie are temă să adune primele 15 numere  
formate cu câte două cifre impare. Obține rezultatul 550 dar noi 
am observat că a adunat un număr în plus. Spuneții Scufiței care 
este acel număr!  

 

NOTA : Se acorda 1 p din oficiu. 

 


